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Ata da 37ª Reunião Ordinária, de 14 de outubro de 2014


ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014, REALIZADA NO DIA QUATORZE DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
No dia quatorze do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas e vinte e três minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP,  sob a Presidência do Vereador Fabiano W. R. Martinez, do Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim e do Segundo Secretário Vereador Ademir da Silva. Aberta a Reunião o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir da Silva, Antonio Pereira, Antônio Carlos Ribeiro, Antonio Carlos de Souza, Alex Fernando Braga, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson L. Grippe, Erb O. Martins, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Giovanni J. Bonfim, José Antônio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 36ª Reunião Ordinária de dois mil e quatorze, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 37ª Reunião Ordinária. Logo após o vereador Giovanni Bonfim solicitou a inclusão do Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2013 de autoria da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário e do Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2012 de autoria da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia, na Ordem do Dia,o que foi aprovado pelo Plenário. Logo em seguida o Vereador Valmir A. Oliveira solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 99/2014 de autoria do Poder Executivo, na Ordem do Dia,o que foi aprovado pelo Plenário. Na sequência, o Vereador Edison C. Bortolucci Jr. solicitou a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 30/2014 de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após o Vereador Wilson A. Rocha, solicitou a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 38/2014 de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o Vereador José A. Ferreira solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 368/2014 de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Encontrava-se na Casa, às quatorze horas e cinquenta e um minutos a Srª Tânia Mara da Silva - Secretária Municipal de Educação, que atendendo ao Requerimento de Convocação, falou sobre à indisponibilidade de vagas em creches para as crianças, conforme Requerimento nº 827/2014 de autoria do Vereador Emerson L. Grippe. Após a exposição, fizeram uso da palavra, os vereadores: Emerson L. Grippe, Giovanni Bonfim, Valmir A. Oliveira, Fabiano W.  R. Martinez, Edison C. Bortolucci Jr., José A. Ferreira, Celso Ávila, Antônio C. Ribeiro, Erb O. Martins, Wilson A. Rocha, Alex F. Braga, Gustavo Bagnoli, Antônio C. de Souza, Carlos Fontes e José L. Fornasari. Durante a Tribuna Livre, às dezesseis horas e treze minutos o Sr. Presidente o Vereador Fabiano W. R. Martinez atendendo a um compromisso precisou se ausentar e o Vereador José L. Fornasari assumiu a como Presidente. Logo após, às dezessete horas e cinquenta e um minutos o Presidente em exercício, o Vereador José L. Fornasari suspendeu a Sessão por alguns minutos, para a entrega da Moção de Aplauso nº 361/2014 de autoria do Vereador José A. Ferreira. Retornando às dezoito horas e nove minutos, quando o Presidente em exercício solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir da Silva, Antonio Pereira, Antônio Carlos Ribeiro, Antonio Carlos de Souza, Alex Fernando Braga, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson L. Grippe, Erb O. Martins, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Giovanni J. Bonfim, José Antônio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha.  Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constante da mesma: 

DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 32/2014 -  “Dispõe sobre alteração do item 1.4, do anexo I, da Lei nº 2.402/99 e dá outras providências””. Autoria: Vereador Wilson A. Rocha.
	APROVADO

	14 (quatorze) votos favoráveis, 05 (cinco) ausências dos Vereadores: Celso Ávila, Ducimar Cardoso, Fabiano W. R. Martinez e Giovanni Bonfim. 

	PROJETO DE LEI Nº 74/2014 -  “Dispõe sobre a instalação de bebedouros em estabelecimentos bancários e dos Correios”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	18 (dezoito) votos favoráveis, 01 (uma) ausência do Vereador: Fabiano W. R. Martinez.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2014

Ementa: “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Deputado Estadual Pr. Dilmo dos Santos, dando outras providências”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	17(dezessete) votos favoráveis, 01(um) voto contário do vereador: Ducimar Cardoso e 01 (uma) ausência do vereador: Fabiano W. R. Martinez.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30/2014 – “Dispõe sobre alteração do artigo 315 letra “c” da Lei nº 2.402/99 e dá outras providências”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	    APROVADO
	15(quinze) votos favoráveis 04 (quatro) ausências dos vereadores: Alex F. Braga, Ducimar Cardoso, Fabiano W. R. Martinez e Gustavo Bagnoli.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 38/2014 – “Dispõe sobre a alteração do artigo 35 da Lei Complementar Municipal nº 54/2009, bem como seus parágrafos e incisos, dando outras providências”. Autoria: Vereador Wilson A. Rocha.
	     APROVADO
	16(dezesseis) votos favoráveis e 03(três) ausências dos vereadores: Celso Ávila, Ducimar Cardoso e Fabiano W.R. Martinez.

	Neste momento, às dezoito horas e quarenta minutos a Sessão foi suspensa e reaberta logo em seguida às dezoito horas e cinquenta e oito minutos. Em seguida o Vereador Fabiano W. R. Martinez assumiu como Presidente e solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim que procedesse a leitura dos nomes dos vereadores, dos quais, se faziam presentes naquele momento:  Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antonio Carlos de Souza, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson L. Grippe, Erb O. Martins, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni J. Bonfim, José Antônio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os vereadores: Ademir da Silva, Antonio Pereira e Gustavo Bagnoli.

	EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 99/2014 – “Dispõe sobre as normas para o parcelamento e a urbanização de glebas com fins de implantação de Loteamento de Interesse Social, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis, 07 (sete) votos contrários dos vereadores: Alex F. Braga, Antonio C. de Souza, Carlos Fontes, Celso Ávila, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr e Valmir A. Oliveira e 02 (duas) ausências dos vereadores: Fabiano W. R. Martinez e Gustavo Bagnoli.

	PROJETO DE LEI Nº 99/2014 – “Dispõe sobre as normas para o parcelamento e a urbanização de glebas com fins de implantação de Loteamento de Interesse Social, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	    APROVADO
	17 (dezessete) votos favoráveis e 02 (duas) ausências dos vereadores: Fabiano W. R. Martinez e Gustavo Bagnoli.

	Neste momento, às dezenove horas e dez minutos o Vereador Ademir da Silva solicitou a dispensa da votação da redação final, o que foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida o Senhor Presidente o Vereador Fabiano W. R. Martinez solicitou ao Segundo Secretário Vereador Ademir da Silva que procedesse a leitura do Requerimento de autoria dos vereadores: Emerson L. Grippe, Erb O. Martins e José L. Fornasari, solicitando parecer jurídico dos Projetos de Decretos Legislativo nº 14/2012 e 10/2013. 

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 358/2014 – “Manifesta aplauso ao Coral Municipal de Santa Barbara d’Oeste pela participação no XV Encontro de Corais em Jaguariúna”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA


	

	N° 359/2014 – “Manifesta apelo à Oficina Cultural Hilda Hilst, quanto à possibilidade de implantação de Oficinas Culturais no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	 APROVADA


	

	N° 360/2014 – “Manifesta aplauso à equipe de futebol União Aparecida e ao presidente Edson Padovezi”.  Autoria: Vereador Valmir A. Oliveira.
	APROVADA


	

	N° 361/2014 – “Manifesta aplauso à equipe – diretoria, comissão técnica e atletas – do Esporte Clube União Aparecida pela conquista do título do Campeonato Amador Barbarense da 2ª Divisão, o que garantiu o acesso à elite do futebol amador de Santa Bárbara d’Oeste em 2015”. Autoria: Vereador José A. Ferreira.
	APROVADA
	

	Nº 362/2014 – “Manifesta aplauso aos Condutores e Motoristas de Ambulância pelo dia nacional da categoria comemorada em 10 de outubro”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	Nº 363/2014 – “Manifesta Apelo ao DER-Departamento de Estradas de Rodagens, quanto á possibilidade de construir um pontilhão entre a Avenida Iacanga e a Avenida Ernesto de Cillo sobre a SP 304, para interligar o Distrito Industrial I ao Distrito Industrial II, no Município de Santa Bárbara d´Oeste” Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADA
	

	Nº 364/2014 – “Manifesta aplauso aos alunos do Polo Santa Bárbara d’Oeste do Projeto Guri, pela vitória no 4º Concurso CCR Autoban de Música” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	Nº 365/2014 – “Manifesta apelo ao Desembargador Sr. José Renato Nalini – Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, para realizar concurso público para implantar dois cartórios de Notas de Protesto de Letras e Títulos, na Zona Leste de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	Nº 366/2014 – “Manifesta aplauso aos senhores: Dr. Rômulo Gobbi – Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil e Capitão Ailton Caetano de Oliveira – da 2ª Companhia da Polícia Militar por darem início à ações conjuntas com o objetivo de coibir roubos e furtos aos estabelecimentos comerciais da área central de nosso município”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADA
	

	Nº 368/2014 – “Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeie junto ao governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, e/ou ao Governo Federal a liberação de recursos da ordem de R$ 1,5 milhão para construção de ponte de concreto sobre o córrego Mollon, na Estrada da Cachoeira, no bairro São Joaquim, no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador José A. Ferreira.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 895/2014 – “Requer informações sobre a destinação da área publica no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO


	

	Nº 896/2014 – “Requer informações sobre as fitas medir diabetes no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO


	

	Nº 897/2014 – “Requer informações sobre transporte de alimentos para servidores públicos no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	Nº 898/2014 – “Requer informações acerca do sistema implantado na área da saúde para agendamento de consultas, neste município.” Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	Nº 899/2014 – “Requer informações sobre a quantidade de Assistentes Sociais nas Unidades Básicas de Saúde (UBS), neste município” Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	Nº 903/2014 – “Requer informações sobre o combustível usado nos veículos da frota da Prefeitura de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	Nº 904/2014 – “Requer informações acerca da Lei Municipal 3536/2013 que “proíbe a forração de papéis contendo propaganda eleitoral na véspera e no dia das eleições em todas as ruas do município”.” Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADO
	


Em seguida, às dezenove horas e vinte e dois minutos, conforme o Artigo 56, § único do Regimento Interno a Reunião Ordenada foi encerrada. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e vinte e três minutos. Eu, _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso), Assistente Legislativo , elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ

– Presidente –

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM

– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI

– Vice-Presidente –

ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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